



5月3日，在美国纽约，共和党总统竞选人唐纳德·特朗普在印第安纳州预选获胜后和家人出席庆祝会 新华社/路透

最大竞争对手克鲁兹宣布退选

特朗普锁定共和党提名

美国共和党总统竞选人唐纳德·特朗普3日赢得印第安纳州党内预选。与此同时，他在党内的最大竞争对手、得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁兹在投票结束后宣布退选，相当于为特朗普获得共和党提名“铺平道路”。

美联社认为，克鲁兹的退选极可能成全特朗普与民主党总统竞选人希拉里·克林顿的最终较量。

特朗普——再下一城 迈向“胜利”

路透社报道，克鲁兹原指望在3日党内预选中战胜特朗普，以延缓后者获得共和党总统候选人提名的步伐。不少人此前也预计，比起特朗普，保守派代表克鲁兹将在印第安纳州更受欢迎。

为拿下印第安纳州，克鲁兹不仅争得了州长力挺，还请来商人卡莉·菲奥里纳为自己助选。

然而，最终获胜的是特朗普。他在纽约特朗普大厦发表演讲前在“推特”个人主页上留言说：

“‘说谎者’特德·克鲁兹一直声称一定会拿下印第安纳州。如果他没赢，他就应该退出选战，停止这场烧钱且浪费时间的活动。”

特朗普还在“推特”上写道：“谢谢你，印第安纳州。我们如先前预计的那样成为了胜利者……我们在每个领域都赢了，你们是非常特殊的人，我不会忘了你们。”

按美联社的说法，特朗普拿到了该州57张选举人票中的至少45张，这使得他的选举人票总数达到1041张，距离直接获得共和党总统候选人提名所需的1237张只差不到200张。

共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯当晚发推文，称特朗普将是共和党“假定提名人”，同时呼吁全党保持团结、集

中力量击败民主党对手希拉里。

分析人士认为，印第安纳州预选其实是一场没有开始便胜负已分的选战。

在特朗普上月26日赢得东北部5州预选后，共和党“建制派”风向迅速改变，“阻击特朗普”运动实际上已提前溃败。《华盛顿邮报》说，特朗普的竞选助理先前到国会山，共和党联邦议员们会避而不见，而如今则是排队约见。过去一个星期，几乎每天都有共和党联邦议员表态支持特朗普，以至于克鲁兹在3日投票当天不禁哀叹，他的盟友都已转向“特朗普频道”。

克鲁兹——道路受阻 黯然退选

投票开始前，在印第安纳波利斯举行的“克鲁兹晚间活动”中，退选的气氛就已经开始在他的一些支持者中弥散。

投票结束不到两小时，克鲁兹召开记者会宣布退出预选，但只字未提特朗普。

他对支持者们说：“从开始

到现在，我一直在说，只要有一条通往胜利的可行道路我就会继续(走下去)。今晚，我很抱歉地说，这条道路看起来已经被阻断了……我们尽了全力，但投票人还是选择了另一条路。”

先前，克鲁兹誓言将坚持到6月全部预选结束。

特朗普将战希拉里？

在3日晚举行的民主党印第安纳州预选中，佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯告捷，拿下该州83张选举人票中的42张。然而，分析人士认为，这一结果对选情不会产生实质性影响，从所获选举人票总数来看，希拉里的

票数达到2201张，桑德斯只有1399张，前者极有希望赢得民主党总统候选人提名。

美国媒体2日公布的一项最新民意调查结果显示，超过八成的美国选民认为，特朗普与希拉里将分别赢得总统选举党内提

名。

在克鲁兹退选后，特朗普已经把焦点转向希拉里。他说，如果当选，希拉里将会是一名很糟糕的总统，暗示选民应当把票投给自己。

据新华社

海豹突击队队员战死伊拉克 家世强大能力出众

据《今日美国报》报道，当地时间5月3日，美国海豹突击队成员查理·基廷四世在伊拉克北部与极端组织“伊斯兰国”的战斗中身亡。基廷四世不仅有强大的家世背景，还有很牛的个人能力。在家人的眼中，他是一个有责任感和使命感的人。

“伊斯兰国”于3日突破摩苏尔的库尔德武装防线，用小型武器和汽车炸弹发动袭击。基廷四世的叔叔布拉德利·博兰随后证实，侄子在战场上遇难。现年31岁的基廷四世来自亚利桑那州菲尼克斯，他身亡后，该州州长道格·杜西下令全州在4日降半旗哀悼。

“这太可怕了，令我心碎。”亚利桑那州坦佩市开发商、基廷家族的密友康利·沃尔弗斯温克尔说。基廷四世中学时的好友莫尼克·克鲁斯也对他遇难一事感到震惊。据她回忆，2014年毕业十周年纪念活动上，基廷四世曾告诉他们，他已经与在加州认识的姑娘布鲁克·克拉克订婚。另据报道，克拉克原本打算在本周为11月举行的婚礼购置裙子。

基廷四世2004年从菲尼克斯阿卡迪亚中学毕业，中学时代他曾夺得多项全市或地区性1600米长跑的冠军。他还曾参加了一个具有挑战性的活动，在哥斯达黎加潮湿的丛林里呆了三周，仅靠豆类和大米维生，一天中最远划行独木舟64公里。在那三周里，他不能跟家人联

系。“你必须去应对。”他在2002年接受采访时说，“那真的很有趣，但是当时我问自己为什么要来这里。”

中学毕业后，基廷四世前往印第安纳大学深造。后来他去科罗拉多州和加利福尼亚州接受了一年半的训练，为成为海豹突击队士兵做准备，其间他没有因为受伤或疾病而中止训练，并于2008年顺利通过了考核。在接受训练的人中，只有不到25%的人能顺利过关。

事实上，基廷四世不仅个人能力超群，其家世背景也非常强大。他的曾祖父曾在第一次世界大战中服役；祖父在第二次世界大战中是海军飞行员，还曾夺得大学里的游泳冠军，是上世纪80年代的知名金融家，曾因牵涉存款贷款丑闻入狱。基廷四世的表兄则是奥运金牌得主、泳坛老将加里·霍尔。

美国军方自2014年开始在伊拉克部署顾问和其他人员，以支持对抗“伊斯兰国”的战斗。基廷四世是自那时起第三名在伊拉克遇难的美军战斗人员。

据《中国日报》



2008年，基廷四世（中）完成海豹突击队的训练，顺利毕业

天天出彩

体彩超级大乐透第16051期

开奖结果：16 21 23 24 32 + 07 08

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 基本 1注 100000000元

派奖 1注 5000000元

追加 1注 6000000元

派奖 1注 3000000元

福彩东方6+1(2016051期)

中奖号码：6 3 8 3 8 8

生肖码：龙

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2016051期)

中奖号码：4 7 14 19 25 26 30

特别号码：8

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 4注 757488元

福彩3D游戏(2016118期)

中奖号码：7 0 3

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 680注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1311注 173元

福彩排列5(16118期)

中奖号码：3 6 9 8 7

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 3注 100000元

● ● ● 体彩鸡毛信

体彩大乐透5亿派奖火热开展

体彩大乐透派奖活动正在火热进行中，总派奖金额高达5亿元。派奖期间，2元可中1500万，3元冲击2400万；追加投注命中四、五、六等奖也有“奖上加奖”的好彩头。感兴趣的您，可至体彩网点体验。

小陆